
2022年至2019年初二第五次月考生物题免费试卷（河北省）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列属于无性繁殖方式的是

A. 播种小麦种子 B. 野生水果落地后萌发出幼苗
C. 用土豆芽发育成新植株 D. 埋下鸡冠花种子后，种子发芽

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
切取一段葡萄的枝条，插入湿润的沙土中，不久，枝条下端萌发出新的根。这种繁殖方法叫（

）

A. 扦插 B. 压条
C. 嫁接 D. 组织培养

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
将蟹爪兰接在仙人掌上会成活．这里采用的技术是（　　）

A. 种子繁殖 B. 扦插 C. 嫁接 D. 压条

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如果在黑枣树上嫁接柿树，那么嫁接苗结出的果实是(　　)
A. 黑枣 B. 柿树果实
C. 有黑枣也有柿树果实 D. 与黑枣和柿树果实完全不同的果实

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
对植物生殖多样性之意义的叙述不正确的一项是：

A．可使植物适应不同的生活环境
B．植物有更多的机会繁殖后代
C．提高了物种进化的速度
D．生殖的多样性可能产生更多的后代

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列有关蝗虫的叙述正确的是（　　）

A. 蝗虫的发育过程与家蚕相同
B. 蝗虫的发育过程属于不完全变态
C. 蝗虫是通过无性生殖方式来产生后代的
D. 蝗虫的发育过程经历了卵、幼虫、蛹、成虫四个阶段

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列昆虫中，属于完全变态发育的一项是（　　）

①蝇 ②蜜蜂 ③蟋蟀 ④蝗虫 ⑤蝴蝶 ⑥蟑螂
A. ②④⑤ B. ①②⑤ C. ②③④ D. ④⑤⑥

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
大多数两栖动物的生殖方式为（　　）

A. 雌雄同体，异体受精，受精必须在陆地上进行
B. 雌雄同体，异体受精，受精必须在水中完成

更
多
资
料
到
官
网
：
ht
tp
:/
/w
ww
.w
ul
ia
oj
z.
co
m

官
方
公
众
号
：
物
料
家
族


